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   Историческая фантазия, которая могла бы произойти в прошлом. Рассказ  о двух друзьях детства, которые впоследствии стали заклятыми врагами:  Иване Дубине  и Михаиле Молохове. Иван Дубин, дворянин, мечтает стать писателем, Михаил Молохов, сын слуги в доме Дубиных. Михаил Молохов, хотя и дружил с Иваном, во всем завидовал ему, и хотел подражать ему во всем. После того, как революционные матросы в Петербурге выгнали Дубиных из  дома на улицу, Дубины ищут спасения в Москве. Иван Дубин со своей женой Верой, желая избавиться от большевиков,  едут в Одессу. Иван Дубин пишет стихи и прозу. А через два года он эмигрирует с женой за границу. 
   А Михаил Молохов бежит один из Воронежа, где он жил с родителями, в Петербург, познакомившись с беспризорниками. Вместе с ними он приезжает в столицу. Михаил бродяжничает, не гнушается никакой черной работой, чтобы не умереть с голоду. Горы скитаний закалили его. Он смог устроиться официантом в кабаке. Случайно он знакомится в кабаке с пьяной девушкой Ольгой, дочкой офицера ОГПУ Мироновского. Михаил становится ее сожителем, Мироновский  устраивает его налоговым инспектором.  После финансовых махинаций Михаил попадает в тюрьму, но его спасает Мироновский, предлагая сделку: «Тебя спасу, если женишься на моей дочке!». Михаил вынужденно женится, становится тайным агентом ОГПУ. 
   Новое дело ОГПУ под названием «Михаил Молохов».  Мироновский показывает на службе похищенную  у  белого офицера  Крюковского рукопись под названием «Тихий Днепр». Роман читают,  и он нравится чекистам. Большевикам нужна была великая литература, но взять ее было неоткуда. Маяковский писал только стихи, но большевикам нужна была проза, большой роман, эпопея. И Мироновский, исполняя приказ с самого верха, навязывает Молохову роль автора «Тихого Днепра».  Чекисты все четко и правильно рассчитали: Молохов, неграмотный, уголовник, попавший в тюрьму и чудом из нее спасшийся, будет  исполнять все, что прикажут, чтобы избежать расстрела, а для широкой публики есть тоже объяснение: простой парень из народа написал эпохальный роман. Михаил поначалу отказывается, но потом соглашается после угроз ОГПУ вновь засадить его за решетку. Молохова везут в станицу Крешенская, чтобы он  в тишине переписывал рукопись Крюковского под руководством одного офицера ОГПУ. Позднее еще два известных писателя из Москвы приезжают в станицу для помощи вместе с двумя офицерами из экономического отдела ОГПУ. Молохова торжественно принимают в члены Ассоциации пролетарских писателей, издают  роман большим тиражом. 
   Оказавшись в Париже, Иван Дубин с удивлением узнает, что Молохов написал эпохальный роман «Тихий Днепр». Дубин пишет гневные письма в редакции газет Парижа о том, что не мог неграмотный молодой человек  в двадцать лет без богатого жизненного опыта и образования написать роман «Тихий Днепр». А тем временем литературная общественность высоко оценивает творчество Ивана Дубина, присуждая Дубину Нобелевскую премию по литературе. Дубина называют гением, восторгаются его талантом. Молохов в ярости, пишет, что Дубин эмигрант, предатель Родины, не достоин Нобелевской премии. Молохов предлагает Мироновскому убить Дубина. Мироновский соглашается, называя Молохова злодеем, позднее он и другие чекисты тоже будут называть Молохова злодеем.  Два агента ОГПУ посланы в Париж для убийства Дубина, но у них ничего не выходит, агентов арестовывают. А в  Москве начинается большой скандал в литературной среде: многие сомневаются в том, что молодой Молохов автор  романа - эпопеи. Была назначена  специальная комиссия по авторству «Тихого Днепра», комиссия по плагиату. Комиссия прозаседала всего один день, признав авторством за Молоховым. А в вышедшей статье в  газете «Правда» было сказано, что тот, кто считает что-то против, кто думает, что Молохов плагиатор, тот клеветник и враг советского народа. 
   ОГПУ решило привезти Молохова на писательскую конференцию в Париже, чтобы показать его мировой общественности, но после встречи Дубина с Молоховым там произошел большой скандал. Бывшие друзья встретились, обменялись колкостями, радости от встречи не возникло.
    Следящий за Молоховым офицер ОГПУ сообщает, что его выдвинули на Нобелевскую премию по литературе, насмешливо говоря ему: «Ну, Мишка, какой ж ты писатель! Злодей, уголовник! Мы за тебя все написали!». Молохов не выдерживает позора, ночью застреливается.
   А Дубин, узнав о смерти Молохова, сидит  в кафе Парижа и вспоминает прошедшее время… 

